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ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι ηλεκτρονικές εγγραφές των νεοεισαχθέντων φοιτητών για το ακαδημαϊκό έτος 2021-
2022,  ολοκληρώθηκαν την Παρασκευή 24/9/2021 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
ΥΠΑΙΘ: https://eregister.it.minedu.gov.gr. 
 

Προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία της ταυτοποίησης των φοιτητών, παρακαλούμε 
να αποστείλετε μέχρι και την Παρασκευή 8-10-2021 (ημερομηνία ταχυδρομείου ή courier), τα 
ακόλουθα δικαιολογητικά, ή  ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά (courier). 
 

Απαραίτητα δικαιολογητικά   
1. Αίτηση ηλεκτρονικής προεγγραφής (εκτύπωση της αίτησης από την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα του Υπουργείου, υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο 
 

2. Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας 
 

3. Πιστοποιητικό γέννησης  
 

4. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας (και από τις δύο πλευρές, δεν απαιτείται επικύρωση) 
 

Βεβαίωση διαγραφής, για όσους είχαν εγγραφεί σε Σχολή ή Τμήμα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
με το σύστημα των πανελληνίων εξετάσεων  και εισάγονται με τις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις σε 
άλλη Σχολή ή Τμήμα δεν μπορεί να εγγραφούν στη νέα Σχολή ή στο Τμήμα εισαγωγής του, αν 
προηγουμένως δεν διαγραφούν από την σχολή ή το Τμήμα, στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι. 
  
Για την περίπτωση των «Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης», 
οφείλουν να αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως στη 
γραμματεία του τμήματος βεβαίωση ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού 
Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής τότε πρέπει να 
αποστείλουν ή καταθέσουν αυτοπροσώπως, όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου 
από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών.   

 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: ΕΚΠΑ, Συγκρότημα Ευρίπου, 34400 Ψαχνά, Ευβοίας, Τμήμα 
Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας. 

 
 

         Από τη γραμματεία του τμήματος 


